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Мелодія лазурного берега 
Ніцца, Канни, Монако, Сен-Тропе

 Днів: 8, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 3 
Мукачево - Будапешт* - Тріест- Ніцца - Монако* - Канни - Прованс* - Сан-Ремо - Лідо ді Езоло - Венеція* - Егер* - Мукачево

БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!
 3 екскурсії вже у вартості туру!

Багато моря і сонця! Комфортний тур для всієї родини

День 1.  Мукачево - Будапешт - Мурска-Собота

Виїзд з Мукачево.
Перетин кордонів. При бажанні групи і наявності часу.
Прогулянка на кораблику "Чарівність Дунаю" (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Сім  мостів  дивовижно  оздоблюють  прекрасний  Голубий  Дунай,  які,  мов  нитки  перлів,  пов'язують  дві  частини  міста  –  Буду  і  Пешт...  У  воді
відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... З шампанським... по  Дунаю.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Трієст - Ліньяно-Сабб'ядоро

Сніданок. Переїзд в Італію.
Італійська Адріатіка - Ліньяно
Вісім кілометрів золотих піщаних пляжів, незліченна кількість розваг на воді і суші для будь-якого віку і смаку, погода як на замовлення. Казка? Ні -
італійська Адріатика! А точніше - Ліньяно. Самі італійці їдуть відпочивати зі своїми родинами саме сюди, в Ліньяно. Краще рекомендації і не придумаєш!
Можливість купатись в теплий період року.
О, ця італійська кухня! Смачна. Любите рибу і морепродукти? Море і прибережні лагуни забезпечують регіон різноманітною рибою і морепродуктами.
Всі знають, що рибні страви чудово поєднуються з ароматними білими винами, а саме такими і багатий цей регіон.
Трієст - місто зі смаком кави (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Нас чекає місто, яке знаходиться на перехресті трьох культур - італійської, словенської та австрійської. Звичайно ж воно повинно бути дуже особливим
- таким і є Трієст. Трієст - місто-порт, місто, з запахом кави! Воно дуже симпатичне і має свій неповторний шарм, заради якого тут бували такі великі
люди як Зигмунд Фрейд, Джеймс Джойс, Райнер Марія Рільке. Що сформувало легкий, інтелігентний і одночасно бунтарський характер міста? Чому
Трієст називають вільним містом? Всі відповіді - на екскурсії «Трієст -місто зі смаком кави».
Ночівля на території Італії.

День 3.  Монако - Ніцца - Фрагонар

Сніданок. Переїзд до Франції.
Ми прибудемо в середньовічний Ез. Французьке містечко, що сидить на вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра - справжня перлина
французького Лазурного узбережжя. Невеликий, але нескінченно затишний, з вузькими вуличками і великою кількістю квітів. З високогір&#039;я
відкриваються приголомшливі види на Лазурне узбережжя. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонард. Нам розкажуть про історію створення
ароматів і процесі виробництва запашної продукції. Адже, "Духи - це пам&#039;ять, яка не підводить". Ах, це Лазурове Узбережжя – синонім
блиску, краси і безкінечного задоволення...
Екскурсія Красуня Ніцца (входить у вартість туру)
Це місто кличе до себе художників і поетів, туристів і знаменитостей, персон королівської крові і інтелігентів зі всього світу. Побувавши в Ніцці, ми
ніколи не забудемо ласкаве море, жваві площі і чарівний дух романтики, що витає в повітрі цього міста ...
Відпочинок на морі. Для бажаючих
Розкіш і краса Французької Рів’єри (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Нас запрошує князівство Монако - напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя
.... Розкіш тут спокійно поєднується з поміркованістю, старенькі в діамантах їздять на рейсових автобусах, а біля магазинів Zara паркуються дорогі
Ferrari. І все всім задоволені.
Ночівля.

День 4.  Сен-Тропе - Мустьє-Сент-Марі - Прованс

Сніданок. Відпочинок на морі на Лазуровому узбережжі. Вільний час. Екскурсії на вибір:
Чарівний день в Провансі (Дорослий: 55€ / Діти: 41€)
Ми вирушаємо в Вердонську Ущелину... Будемо зупинятися на оглядових майданчиках і милуватися панорамами. Природні краси передгір'я Альп,
стрімкі вапнякові скелі перемежовуються зі свіжою зеленню і крістальночістой водою в озерах блакитного кольору. Вердонску ущелину не передати
словами. Ми відвідаємо чарівну гірське селище Мустье-Сент-Марі, яке входить в офіційний список найкрасивіших сіл Франції, і дізнаємося історію
пов'язану з присутністю в цих краях ордена Тамплієрів. А також з'ясуємо, як це маленьке містечко стало столицею французького фаянсу. У нас буде
шанс побачити своїми очима вишукані фаянсові вироби з Мустье. Озеро Lac de Sainte-Croix (Сент-Круа). Озеро Sainte Croix неймовірного бірюзового
кольору. Його довжина – понад 10 км, а ширина в деяких місцях досягає 3 км. Східний берег озера ідеальний для купанія – уздовж всього берега
розташовані чудові пляжі і водноспортивні станції. Можливо катання на катамаранах (дод. оплата). На західному березі озера можна прогулятися по
плато Valensole, де ростуть найбільші в Провансі лавандові поля. У період цвітіння лаванди ми побачимо лавандові дороги Провансу. Найчистіше
повітря, аромат лаванди, безкраї лілові поля, які, набувають кольору від сіро-лілових до синьо-фіолетових... хіба не казка? Під час цвітіння лаванди
земля відображає синяву високого неба так, що створюється враження що ти ногами ходиш по фіолетово-синім хмарам.

Таємниці залізної маски (Дорослий: 36€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Ми зможемо дізнатися Таємниці Залізної Маски. Ласкаво просимо в Каннський затока! Саме тут розташовані знамениті Леринські острови, оповиті
таємницями, які Вам належить розгадати. Острів Св. Маргарити зберігає вже понад 300 років таємницю в'язня Залізної Маски. На ньому, в Середні
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століття, був побудований Королівський Форт, який став надалі Королівської В'язницею. Тут був укладений в'язень Залізної Маски, який провів на
острові  більше 11 років.  Залізна Маска перебував на особливому положенні  -  гарне харчування і  догляд, гідний дворянина.  Ці  особливі  умови
утримання політичного в'язня породили безліч легенд про його особистості  -  брат-близнюк Людовика XIV або його незаконнонароджений син,
придворний, який знав надто багато таємниць ... На катері ми доберемося до причалу острова Св. Маргарити. Прогуляємося по острову, по його парків
і  евкаліптовим алеях, відвідаємо Королівський Форт, в якому зараз розташований Морський музей. Познайомитеся і  з тією частиною Форту, де
перебувала королівська в'язниця. Гід покаже нам камеру Залізної Маски і розповість найцікавіші легенди, пов'язані з цим в'язнем, відкриє таємницю
походження його незвичайного прізвиська.

І Бог створив Сен-Тропе (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Нас чекає Сен-Тропе – мальовниче портове містечко, прославлене кінематографом 20 століття. Красуня-блондинка Бріджит Бардо з «І Бог створив
жінку», дивак-жандарм Луї де Фюнес і випадковий кілер з «небезпечною» парасолькою у виконанні П'єра Рішара – ба навіть більше – це було тут.
Сьогодні у цього сонячного приморського містечка репутація модного «зоряного» курорту. Saint-Tropez-улюблене місце кінозірок, богеми і світської
публіки. Вишукані вітрильники, престижні яхти прикрашають гавань цього міста, ще зовсім недавно він був рибальським селом. Але за світським
лоском знаменитого Сен-Тропе ховається миле і чудове місто з особливим місцевим колоритом і шармом. У ресторанах Сен-Тропе можна спроувати
незвичайні страви, що з'явилися в результаті змішування прованської і  середземноморської кухонь. Ми зможемо смачно повечеряти в одному з
ресторанчиків (оплата по меню). Прогуляємося по набережній, помилуємося заходом над бухтою... Чудовий вечір...
Ночівля.

День 5.  Канни - Антіб

Сніданок. Відпочинок на морі на Лазуровому узбережжі.
Екскурсія Канни - Життя - це Свято! (входить у вартість туру)
Зірки, і  нічого, крім зірок ...  Казав Гі  де Мопассан, який любив відпочивати на курорті Канни ....  Запрошуємо на екскурсію по Каннам це оаза
міжнародної еліти, рай для гурманів, місто розкішних вілл та екстравагантних палаців. Розташований на березі затоки Ля Напуль, курорт Канни
майорить килимами лаванди і пухнастою мімози. Чудовий променад Бульвар Круазетт з пальмами, ресторанами, кафе і бутіками, мальовничі піщані
пляжі, що розтягнулися по обидві сторони гавані, Палац фестивалів. Канни - місто кінозірок, відкритий для всіх охочих цілий рік. 
Для бажаючих
Лазурний берег: Антиби і Сен Поль-де-Ванс (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Починаємо знайомство зі старовинного містечка Антіби. Потім зможемо подивитися на найкрасивіші яхти світу, далі - бажаний куточок художників і
артистів, місце, яке єднає закохані серця, нас запрошує Сан Поль де Ванс! Місто пишається своєю красою, середньовічною архітектурою і особливою
любов'ю жителів! Сан Поль де Ванс притягує, наче магніт ... 
Або
Парк розваг Marineland (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Марінленд - перший і найбільший морський парк в Європі. Щорічно понад мільйон відвідувачів приїжджають сюди, щоб подивитися знамениті вистави
на воді і долучитися до світу морських мешканців. «Родзинка» парку - найбільш видовищний в світі басейн з касатки. Через басейн прокладений
скляний тунель розміром 63 м х 4,60 м з екзотичними рибами, медузами і акулами. На території парку розташований Морський музей. На території
парку Марінленд розташовані парки відпочинку: Ферма Далекий Захід, аквапарк Аквасплеш і Джунглі метеликів.
Ночівля.

День 6.  Сан-Ремо - Верона

Сніданок. Переїзд на Квіткову Рів`єру. Відпочинок на морі на Лігурійському узбережжі.
Екскурсія Сан Ремо - Квіткова Рів`єра (входить у вартість туру)
Сан Ремо - один з найбільш відомих міст на Лігурійської Рив'єри. Знаменитість прийшла до Сан Ремо ще в XIX столітті. Завдяки надзвичайно м'якому
клімату і мальовничих пейзажів тут відпочивали аристократи і навіть члени королівських прізвищ. Тут завжди святкова атмосфера. Саме в Сан-Ремо
відбувається щорічний фестиваль італійської пісні, свято квітів, вітрильна регата, змагання по греблі, автомобільні гонки. У маленьких кафе, на
набережній, можна випити чашечку справжнього італійського еспресо. Можливість зануритися в лігурійські морські води.
Переїзд по Італії. При бажанні групи і наявності часу.
Верона - столиця закоханих (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Сьогодні перед нами відкриються "Ворота Італії". Це надзвичайно благородне місто приховує за своїми витонченими фасадами багатовікову історію і
свої  таємниці.  Потрапляючи сюди,  відчуваєш свою причетність до Великого і  Вічного...  У  Верону приїжджають справжні  романтики і  блукають
прохолодними вуличками, сподіваючись зустріти таке ж кохання, як в героїв Шекспіра.
Ночівля на території Італії.

День 7.  Венеція - Лідо Ді Єзоло

Сніданок.
Переїзд на узбережжя Адріатичного моря - Лідо ді-Єзоло. Головна перевага Лідо ді-Єзоло – пляжі. Вільний час для купання, відпочинку
на морі, шопінгу.
Або
Заручена з морем Венеція (Дорослий: 38€ / Діти: 33€)
"Заручена з морем", – так кажуть про Венецію – найбільш витончене і таємниче місто Італії. Це місто прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато
століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми творіннями. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі
вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки, затишні кафе запрошують нас на ароматну каву, а на площі Сан Марко прямо на долоні сідають голуби...
Ми зможемо відчути ритм міста, приміряти карнавальну маску, помилуватися Гранд Каналом, відвідати надзвичайно багатий музей Палацу Дожів і
Базиліку. Св. Марка. І головне: поринути в цю ні з чим незрівнянну атмосферу самого незвичайного міста в Італії.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 8.  Егер - Львів

Сніданок. Переїзд по Угорщині. При бажанні всієї групи:
Дуже смачний гуляш в Долині Красунь !!! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Заїзд на дегустацію егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь!!! Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Виїзд в Україну. Перетин кордонів.
Час прибуття в Мукачево до 21.00
До нових зустрічей!



Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;

Додатково оплачується:
• city tax (міський податок) в готелях Франції, Італії від 1.5€ до 5€ з людини за ніч
• додаткові програми і екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

